
INSTRUCTIONS POUR L'HORLOGE COUCOU 

Comment configurer l'horloge : 
Trois piles AA sont nécessaires : deux pour le fonctionnement du carillon et une pour l'horloge. 

1.Retirez délicatement l'horloge de l'emballage. 
2.Ouvrez les couvercles à l'arrière de l'horloge; tournez la molette à l'intérieur pour régler l'heure 
actuelle. 
3.Insérez les trois piles AA dans les emplacements prévus en suivant la polarité indiquée à l'intérieur du 
compartiment des piles (deux piles au centre, une pile en bas à l'intérieur). 
4.Pour synchroniser le chant du coucou avec l'heure réglée, appuyez sur le bouton "SET" selon le 
tableau ci-dessous. 
Par exemple : s'il est 6h00 Uusqu'à 6h59), appuyez une fois sur le bouton "SET"; s'il est 23h00 Uusqu'à 
23h59), vous devez appuyer 18 fois sur le bouton "SET". Attention : ne pas appuyer de manière 
consécutive et trop rapide. Le carillon sonne automatiquement à chaque heure de 06h00 à 21h00 et 
s'arrête de sonner de 22h00 à 05h00. 

Présent 5:00 6:00 7:00 8:00 9:00 10:00 11:00 12:00 13:00 14:00 15:00 16:00 

5:59 6:59 7:59 8:59 9:59 10:59 11:59 12:59 13:59 14:59 15:59 16:59 

Nombre
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

d"appuis 

Présent 17:00 18:00 19:00 20:00 21:00 22:00 23:00 24:00 1:00 2:00 3:00 4:00 

17:59 18:59 19:59 20:59 21:59 22:59 23:59 24:59 1:59 2:59 3:59 4:59 

Nombre 
12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 

D'appuis 

Tolérance+/- 3 minutes. 

Remarque : Si le mouvement et le son du coucou ne fonctionnent pas correctement, retirez les piles et 
recommencez des étapes 2 à 4. 
5. Soulevez l'horloge coucou tout en la tenant fermement d'une main ; dans la partie interne inférieure, 
insérez le pendule dans le crochet approprié et vérifiez qu'il est fixé et sécurisé. 
6. Refermer les couvercles à l'arrière.
7. Réglez le volume en utilisant l'interrupteur situé au dos.
8. t..:horloge s'accroche au mur.
9. Elle peut également être posée en retirant délicatement le pendule. 

Avertissement : 
• Assurez-vous que les aiguilles soient bien droites et ne bloquent pas le mouvement des autres 
aiguilles. 
• NE PAS utiliser d'adhésif ou de fixation de type ventouse pour suspendre l'horloge. 
• Accrochez l'horloge dans un endroit où les vibrations de la porte ne seront pas ressenties, sinon cela 
pourrait faire tomber l'horloge. 
Lorsque vous accrochez l'horloge, assurez-vous d'avoir correctement centré le clou ou la vis avec le 
trou sur le reste de l'horloge en le déplaçant doucement de haut en bas. 
• Cette horloge n'est pas étanche, NE PAS immerger dans l'eau. 
• NE PAS placer l'objet près de toute source de chaleur ou de feu ouvert. 
• Insérez les piles dans le compartiment à piles selon la polarité indiquée à l'intérieur du compartiment 
à piles. 
• NE PAS mélanger de vieilles piles avec de nouvelles piles. Les anciennes piles peuvent ne pas se 
charger aussi bien que les nouvelles piles, ce qui peut entraîner une mauvaise performance. 
• NE PAS mélanger des piles alcalines, standard (carbone-zinc) ou rechargeables ensemble 
• Si les piles fuient ou sont corrodées, veuillez les éliminer correctement et les remplacer par de 
nouvelles. 
• Retirez les piles de l'horloge lorsque vous ne l'utilisez pas pendant une longue période 
• CETTE HORLOGE N'EST PAS UN JOUET, GARDEZ-LA HORS DE LA PORTEE DES BEBES ET DES ENFANTS. 

Fabriqué en Chine 




